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ÚVODNÍK 

Vážení čtenáři,

v čase velikonočních svátků 
dostáváte do rukou další vydání našeho 
Newsletteru. Rád bych byl optimistický  
a s příchodem jara všem popřál, abyste si užili 
jedno z nejkrásnějších ročních období  
a načerpali potřebné síly z probouzející  
se přírody. Bohužel, velmi blízko naší země 
zuří válka, něco, co jsme si vůbec nedokázali 
představit. Něco, co jsme si mysleli, že je 
možné v Asii, Africe, možná v Jižní Americe. 
Ale ne v Evropě ve 21. století. Sledovali jsme 
různé války ve světě, ale dokud nejsme  
v bezprostřední blízkosti a situace  
se nás přímo nedotýká,  je to pro nás 
nepředstavitelné.

Spousta z nás se nějakým způsobem zapojila 
do pomoci Ukrajině. Ať už darováním věcí, 
finančních prostředků nebo přímou účastí, 
např. ubytováním uprchlíků, převozem, 
pomocí se zajištěním péče a spoustou dalších 
konkrétních kroků, které tito lidé tak zoufale 
potřebují. Je velmi potěšující zjištění, že jsme 
schopni tolik pomáhat. A jsem přesvědčen, že 
nás to obohatilo a možná trošku přeskládalo 
žebříček hodnot.

Jaro je v naší profesi tradičně období, kdy 
zpracováváme účetní závěrky a daňová 
přiznání. V lednovém Newsletteru jsme vás 
podrobně informovali o novinkách v daních 
a účetnictví platných pro rok 2021. Jednou 
z novinek je, že v případě elektronického 
podání daňového přiznání je lhůta pro podání 
posunuta o 1 měsíc. Fakticky tak tato lhůta 
vyprší až v pondělí 2. května. 

V prvním příspěvku Vás chceme upozornit  
na velmi čerstvou informaci GFŘ  
ke kryptoměnám. Jedná se o aktuální téma, nic 
zcela zásadního však nepřináší. Jedná se spíše 
o rekapitulaci stávajícího postoje české daňové 
správy.

V dalším příspěvku Michal Proks rozebírá 
interpretace Národní účetní rady I-42 
Cizoměnové pohledávky s opravnou položkou 
a I-43 Poskytnutí zálohy v cizí měně. Obě tyto 
interpretace můžete využít při uzávěrkových 
operacích, avšak považujeme za důležité 
upozornit, že ze strany státní správy se tyto 
interpretace nesetkaly s úplným souhlasem. 
Nicméně, na světě je první judikát Nejvyššího 
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správního soudu, který přístup interpretace I-43 potvrdil. Zcela aktuální 
je také interpretace I-47, která se týká přijatých záloh v cizí měně.

Petr Linx vysvětluje blíže, jaký je režim darů a darování z pohledu DPH. 
Jedná se také o velmi aktuální problematiku. A nakonec kolegové z BDO 
Legal popisují připravované zjednodušení zakládání společností.

Dovolte, abych nám všem popřál krásné a klidné velikonoční svátky. 
Především si však přejme ukončení válečného běsnění a co nejrychlejší 
návrat těžce zkoušených lidí z Ukrajiny k lepšímu životu.

 Tomáš Klíma
Partner

ZDANĚNÍ KRYPTOMĚN: INFORMACE GFŘ  
KE KRYPTOMĚNÁM

G            enerální finanční ředitelství vydalo Informaci k daňovému 
posouzení transakcí v kryptoměnách. Tato Informace, jež 
navazuje na již vydané Sdělení Ministerstva financí  

k účtování a vykazování digitálních měn z roku 2018, shrnuje 
relativně ustálený postoj české daňové správy ke kryptoměnám, 
nepřináší však žádné zásadní novinky. Pojďme si proto shrnout 
existující přístupy a pravidla transakcí v digitálních měnách. 

Na kryptoměny lze nahlížet ze třech různých úhlů pohledu – z pohledu 
DPH, z pohledu daně z příjmů a z pohledu účetnictví.

Kryptoměny z pohledu DPH

Z pohledu DPH je nutno vycházet z evropské legislativy. Judikatura 
SDEU považuje směnu kryptoměn za fiat měny, tedy za zákonné měny, 
za směnárenskou činnost, která je od DPH osvobozena. Kryptoměny pak 
pro účely DPH představují alternativní platební prostředky, které jsou 
používány obdobným způsobem, jako je tomu u zákonných platebních 
prostředků.
 
Těžbu kryptoměn GFŘ rozděluje na dva druhy: těžbu pomocí ověření 
operací v síti a těžbu prostřednictvím poskytnutí výpočetního 
výkonu jinému subjektu (tzv. poolové těžení). Samotné těžení 
spočívající ve využití výpočetního výkonu k ověřování operací v síti 
není předmětem daně dle § 2 zákona o DPH, neboť neexistuje přímý 
vztah mezi poskytovatelem kryptoměny a jejím příjemcem (těžařem). 
Těžba formou pronájmu zařízení na těžbu kryptoměn je již však odlišná 
situace. V případě, že někdo poskytuje svůj výpočetní výkon a dostává 
za něj odměnu v podobě kryptoměny (tedy např. těžení v poolu), jedná 
se o poskytnutí služby za úplatu, která DPH podléhá. 
 
Další situací, které se Informace GFŘ věnuje z pohledu DPH, je nákup  
a prodej zboží/služby za kryptoměnu. Pokud plátce uskuteční 

zdanitelné plnění v tuzemsku a obdrží za něj úplatu zcela nebo zčásti 
v kryptoměně, stanoví se základ daně dle § 36 odst. 6 písm. d) zákona 
o DPH. To znamená, že základem daně je cena obvyklá za poskytnuté 
služby nebo dodané zboží.
 
Posledním zmiňovaným aspektem z hlediska DPH je obchodování  
s kryptoměnami. Pokud někdo obchoduje s kryptoměnami za účelem 
získávání pravidelného příjmu, tedy nikoliv pouze za účelem správy 
vlastního majetku, uskutečňuje ekonomickou činnost. Toto obchodování 
(spekulace na burze) je považováno za finanční činnost, která je od daně 
osvobozena, nicméně vstupuje do obratu za podmínek uvedených  
v § 4a zákona o DPH.

Kryptoměny z pohledu účetnictví a daně z příjmů

Z hlediska daně z příjmů a účetnictví se na kryptoměny nehledí jako  
na platební prostředek a směna kryptoměn není považována  
za směnárenskou činnost. Soukromé právo považuje kryptoměny za věc  
v právním slova smyslu, a to za věc nehmotnou, movitou  
a zastupitelnou. Tak se na kryptoměny dívá i daň z příjmů. Z pohledu 
účetnictví je pak doporučeno o kryptoměnách účtovat jako o zásobách 
„svého druhu“. Pořízená kryptoměna se tedy ocení pořizovací cenou, 
vytěžená zase vlastními náklady. Těžba a nákup kryptoměny nejsou 
zdanitelným příjmem, zdanitelným příjmem je až její prodej či směna. 
Tedy i směna za fiat měnu není z pohledu daně z příjmů směnárenskou 
činností, nýbrž zdanitelným příjmem (prodej nehmotné movité věci). 
Jako daňově uznatelný náklad se potom uplatní hodnota kryptoměny 
zachycená v účetnictví. Zásoby „svého druhu“ se k rozvahovému dni 
nepřeceňují na reálnou hodnotu, k jejich případnému přechodnému 
snížení hodnoty se tvoří opravné položky (daňově neuznatelné).
 
Pro poplatníky daně z příjmů fyzických osob jsou příjmy z transakcí 
s kryptoměnami zdanitelným příjmem, neboť tyto transakce od daně 
osvobozeny nejsou. Tyto příjmy mohou být příjmem dle § 7, § 9 či § 10. 
Pro správné stanovení kategorie příjmů je nutné posoudit, zda je daná 
fyzická osoba brána v transakcích s kryptoměnami jako podnikatel  
(ve smyslu občanského zákoníku). Pokud ano, tedy pokud osoba 
provozuje danou činnost záměrně a soustavně za účelem dosažení zisku 
(na vlastní účet a odpovědnost), potom jsou příjmy z transakcí  
s kryptoměnami posuzovány jako příjmy dle § 7 zákona o daních 
z příjmů. V případě, že má poplatník na tuto činnost živnostenské 
oprávnění, může kromě skutečných výdajů uplatňovat i výdaje 
paušálem ve výši 60 % z příjmů (dle zákona). V případě, že živnostenské 
oprávnění nemá, tak může (kromě skutečných výdajů) využít výdaje 
paušálem ve výši 40 % z příjmů (dle zákona).
 
V případě, že se daná fyzická osoba v transakcích s kryptoměnami  
za podnikatele nepovažuje, příjmy z těchto transakcí jsou příjmem podle 
§ 10 (jedná se o příjem z úplatného převodu jiné věci dle § 10 odst.  
1 písm. b) bodu 3. zákona o daních z příjmů). Proti těmto příjmům lze 
uplatnit daňový výdaj, jímž je cena, za kterou poplatník věc prokazatelně 
nabyl.
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 Pokud fyzická osoba pronajímá movitou či nemovitou věc a obdrží za to 
příjem v kryptoměně, jedná se o příjem z nájmu: pokud je pronajímaný 
majetek součástí obchodního majetku, jedná se o příjem dle § 7, 
pokud obchodním majetkem není, jedná se o příjem dle § 9 (kromě 
příležitostného nájmu dle § 10 odst. 1 písm. a)). U obou variant (tedy 
příjem dle § 7 a 9) platí, že neuplatní-li poplatník skutečné výdaje, může 
uplatnit výdaje procentem z příjmu (v obou případech 30 % z příjmů, 
max 600 000 Kč).

Shrnutí
Lze tedy konstatovat, že informace GFŘ potvrzuje již ustálenou praxi 
v posuzování některých transakcí s kryptoměnami, ale mnoho nového 
nepřináší. Pro DPH představují kryptoměny platební prostředek a jejich 
směňování a obchodování s nimi je považováno za finanční činnost  
(od DPH osvobozenou). Pozor však u těžby tzv. poolovým způsobem, 
kde je tato činnost považována za poskytnutí služby, které naopak DPH 
podléhá. Bohužel alternativním formám těžby kryptoměn se Informace 
GFŘ již dalším způsobem nevěnuje. U daně z příjmů je přístup finanční 
správy odlišný. Nákup kryptoměn zdanitelnou transakcí není, ale každá 
další transakce s kryptoměnami, která generuje nějakou formu příjmu 
(směna, prodej), je zdanitelným příjmem. U fyzických osob to bývá 
nejčastěji příjmem dle § 10. Proto je povinnost tyto příjmy přiznávat,  
a to i v případě, že jsou tyto transakce ztrátové. 

Jakub Klíma
jakub.klima@bdo.cz

CIZOMĚNOVÉ ZÁLOHY NA DLOUHODOBÝ 
MAJETEK: I-43 POTVRZENA NEJVYŠŠÍM 
SPRÁVNÍM SOUDEM

Na podzim 2020 vydala Národní účetní rada interpretace I-42 
a I-43, týkající se cizoměnových pohledávek  
s opravnou položkou a záloh poskytnutých v cizí měně. Tyto 

interpretace významně rezonovaly zejména v období loňského jara 
při sestavování účetních závěrek. Postupy v nich obsažené přinesly 
průlom do dosavadní praxe, vedly k významným daňovým dopadům 
a ze strany finanční správy nebylo zřejmé, zda budou akceptovány. 
V lednu 2022 téma cizoměnových záloh doplnila interpretace I-47, 
pojednávající o zálohách přijatých. Nyní, s ročním odstupem, již lze 
využít některých výkladů. Významně k tomu přispěl aktuálně vydaný 
judikát NSS 4 Afs 170/2021.

V uvedené kauze doměřil finanční úřad společnosti daň z příjmů, neboť 
při daňové kontrole zjistil, že společnost nepřecenila zálohy  
na pořízení dlouhodobého majetku, které byly poskytnuty v cizí 
měně, a v závěrce tak nebyl zaúčtován kurzový výnos. Ačkoli  
se doměrek týkal roku 2013, ke správním soudům se tato věc dostala  
až v době, kdy existovala výše uvedená interpretace I-43.

Jak krajský soud, tak i NSS, odmítl argumentaci finanční správy, že 
zálohy na pořízení dlouhodobého majetku jsou a priori pohledávkami, 
neboť zde není jistota, že nákup majetku bude realizován, a musí tak být 
k rozvahovému dni přeceňovány. 

Dle NSS je podstatou zálohy na pořízení majetku úhrada části kupní 
ceny. Přitom kurzové riziko a s ním spojená povinnost přecenění záloh 
vzniká pouze za předpokladu, že účetní jednotka očekává budoucí 
peněžní tok. Tedy jen za situace, kdy s ohledem na konkrétní okolnosti 
daného případu je pravděpodobné, že záloha bude vrácena. Indikátorem 
může být prodlení v dodání, spor vedený s dodavatelem apod.

Lze tedy konstatovat, že poskytnuté zálohy - dle našeho názoru 
nejen na pořízení dlouhodobého majetku, ale i zásob či služeb - 
nepodléhají až na zmiňované výjimky přecenění a interpretace I-43 je 
ze strany NSS akceptována. Vyvozujeme, že obdobný závěr platí  
i u záloh přijatých (I-47), kde je situace zrcadlově opačná.

Mírně stranou stojí cizoměnové pohledávky kryté opravnou položkou. 
Důvody, proč má přecenění podléhat jen netto hodnota pohledávky 
(tj. hodnota pohledávky po snížení o opravou položku), jsou popsány 
v interpretaci I-42. Byť jsou tyto důvody v principu stejné jako u I-43, 
tj. kurzový rozdíl má být účtován jen u pohledávek, u nichž se 
předpokládá budoucí úhrada, setkali jsme se s velmi rezervovaným 
postojem finanční správy k této věci. Zejména v situaci, kdy je  
k dané pohledávce natvořena pouze účetní opravná položka (typicky  
u cizoměnových zápůjček). Dle finanční správy bude vždy  
na poplatníkovi, aby prokázal věrohodné důvody, proč kurzový rozdíl 
nebyl účtován k celé brutto hodnotě pohledávky. 

Michal Proks
michal.proks@bdo.cz

DARY A DPH: DARY NA DOBROČINNÉ ÚČELY  
Z POHLEDU DPH

Vsouvislosti se současnou vlnou solidarity a poskytováním 
darů na podporu Ukrajiny, vydala finanční správa informaci  
o možnostech daňových úlev v oblasti DPH.

Zatím se však o žádné úlevy nejedná. Pouze správce daně shrnuje 
současnou související legislativu v oblasti DPH, která není většinou  
pro plátce moc příznivá.

Z pohledu zákona o dani z přidané hodnoty se jedná o následující 
situace:

	X Poskytnutí finančních darů 
Poskytnutí finančních darů není předmětem DPH.

	X Poskytnutí hmotných darů 
V případě, že si plátce neuplatnil nárok na odpočet u darovaného 
zboží, nemusí nic z pohledu DPH řešit. 
V případech, kdy si plátce nárokoval odpočet DPH u darovaného 
zboží, reálně hrozí odvod DPH z důvodu použití obchodního 
majetku pro neekonomické účely. 

Níže více přibližujeme dvě vybrané varianty a jejich konsekvence  
z pohledu DPH. V obou případech se jedná o situace, ve kterých si plátce 
uplatnil u následně darovaného obchodního majetku nárok na odpočet.

1.	 Dodání zboží plátcem v tuzemsku humanitární nebo dobročinné 
organizaci, která jej v rámci své humanitární, dobročinné nebo 
vzdělávací pomoci odešle do třetí země (na Ukrajinu)

Do osvobození se plátce dostane pouze u darování zboží/majetku 
humanitární nebo dobročinné organizaci, která tento dar odveze  
na Ukrajinu, a to v souladu s § 68 odst. 15 zákona o DPH.

V případě nesplnění podmínek pro toto osvobození, tj. zejména předání 
daru uvedené organizaci, by měl plátce odvést DPH z důvodu použití 
obchodního majetku pro neekonomické účely.

2.	 Přemístění svého vlastního obchodního majetku na Ukrajinu  
s následným darováním na území Ukrajiny
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Dle zmíněné informace správce daně podotýká, že nejsou splněny 
podmínky pro osvobozený vývoz z pohledu DPH, jelikož nedochází 
k žádnému faktickému dodání. Z tohoto důvodu by mělo dle názoru 
správce dojít k odvodu DPH z důvodu použití obchodního majetku  
pro neekonomické účely.

Nicméně, v již příspěvku předloženém  Koordinačnímu výboru 
(platforma na sladění postojů KDP s GFŘ) zaznívá od Komory daňových 
poradců myšlenka, že když plátce daně své zboží vyveze (přepraví) 
vlastními prostředky nebo prostřednictvím sjednaného přepravce  
na Ukrajinu a toto zboží až následně daruje na Ukrajině, nejedná  
se o vývoz zboží pro účely DPH (na rozdíl od vývozu pro celní účely), 
neboť není splněna základní podmínka pro dodání zboží – nedochází 
k převodu práva nakládat se zbožím jako vlastník. Následné darování 
zboží na Ukrajině pak představuje transakci s místem plnění mimo 
tuzemsko, a tedy české DPH se neaplikuje. O názoru Generálního 
finančního ředitelství Vás budeme informovat.

Petr Linx
petr.linx@bdo.cz

PŘIPRAVOVANÉ ZJEDNODUŠENÍ PŘI 
ZAKLÁDÁNÍ SPOLEČNOSTÍ

Založení společnosti může být administrativně náročný 
proces. Rostoucí míra digitalizace umožňuje vyřizovat stále 
větší penzum záležitostí dálkově. Přesto dosud existuje řada 

problémů, které musí podnikatelé řešit osobní návštěvou, ať už  
u notáře, nebo na živnostenském úřadě.

Stávající právní úprava rozlišuje dvě fáze vzniku nové společnosti 
neboli inkorporace. V první fázi jde u kapitálových společností o sepsání 
zakladatelského právního jednání s potřebnými náležitostmi  
ve formě notářského zápisu. Ve druhé fázi dochází k zápisu 
společnosti do obchodního rejstříku, a to na základě návrhu, 
který musí být doložen příslušnými listinami. Mezi tyto listiny 
může patřit i výpis z živnostenského rejstříku, který prokazuje, že 
má společnost odpovídající podnikatelské oprávnění. Bez doložení 
výpisu z živnostenského rejstříku nebudou zakladatelé úspěšní a soud 
společnosti nezapíše předmět podnikání ve znění dle zakladatelského 
právního jednání (k požadavku určitosti vymezení předmětu podnikání 
jsme se vyjádřili v prosincovém vydání newsletteru).

Poslanecká sněmovna nyní projednává vládní návrh zákona – novely 
rejstříkových i živnostenských předpisů, která by tento postup 
mohla zjednodušit. Dle projednávané novely bude možné podat 
návrh na zápis společnosti do obchodního rejstříku ještě předtím, 
než společnost získá podnikatelské oprávnění. Rejstříkový soud 
společnost, včetně jejího předmětu podnikání, zapíše i přes chybějící 
podnikatelské oprávnění. Společnost pak má mít až 12 měsíců na to, aby 
si požádala o živnostenské oprávnění.

Tím není napříště vyloučen dosavadní obvyklý způsob, tedy společnost 
založit, získat oprávnění a teprve poté podat návrh na zápis  
do obchodního rejstříku. Zde se však navrhuje, aby byl zaveden limit 90 
dnů, po kterém živnostenské oprávnění zaniká (respektive živnostenský 
úřad rozhodne, že oprávnění nevzniklo), není-li podán návrh na její zápis 
do obchodního rejstříku. Návrh novely je nyní v prvním čtení  
a ještě nějakou dobu tedy potrvá, než se této změny dočkáme.  Navíc je 
pravděpodobné, že novela dozná dalších úprav.

V souvislosti s tím pro úplnost připomínáme, že uvedená úleva 
spočívající v následném získání živnostenského oprávnění v žádném 
případě neznamená, že by společnost mohla v daném oboru podnikat 
ještě před jeho získáním. Jde pouze o snížení administrativní zátěže 
spojené se založením a vznikem společnosti. Podnikání  
bez podnikatelského oprávnění zůstane i nadále deliktem, a to podle 
intenzity přestupkem nebo dokonce trestným činem.

Dle důvodové zprávy novely se domníváme, že tato vládní iniciativa 
může mít zčásti původ v nedávném rozhodnutí Nejvyššího soudu, 
o kterém jsme informovali v dřívějším článku. Soud v něm podpořil 
závěr, že není nezbytně nutné v zakladatelských právních jednáních 
formulovat znění předmětu podnikání „jazykem“ živnostenského 
zákona, jelikož jde o dvě zcela oddělené množiny práva s poměrně 
malým průnikem. Jinými slovy, ačkoliv je nutné skutečný předmět 
podnikání společnosti podřadit pod příslušné podnikatelské oprávnění 
(převážně živnost), nemusí jít o zcela totožná pojmenování. Tím  
se patrně pootevřely dveře zápisům společností s předmětem podnikání, 
přestože společnost dané podnikatelské oprávnění dosud nezískala.

Pokud si nejste jisti některými kroky při založení vlastní společnosti, 
neváhejte se na nás obrátit.

Štěpán Kleček, Filip Lukačovič
stepan.klecek@bdolegal.cz, filip.lukacovic@bdolegal.cz

NEZAPOMEŇTE SI ZAPSAT DO KALENDÁŘE:
PŘEHLED PLÁNOVANÝCH SEMINÁŘŮ
A WEBINÁŘŮ

Připravili jsme pro vás školení na téma udržitelného podnikání, datové 
analytiky ve financích, nového daňové informační schránky DIS+ nebo 
změn v oblasti ochrany oznamovatelů. Semináře připravujeme online 
nebo také prezenčně. 

Prohlédněte si aktuální nabídku seminářů BDO:
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  VÍCE INFORMACÍ

SEMINÁŘ: UDRŽITELNÉ PODNIKÁNÍ, ESG STRATEGIE A ZELENÉ FINANCOVÁNÍ 
Aktuální dění v oblasti odpovědného podnikání, povinnosti firem, které vás neminou a možnosti, které zvolit jako řešení  
ve vašem podnikání.

https://www.bdo.cz/cs-cz/blog/danove-a-ucetni-novinky/prosinec-2021/vymezeni-predmetu-podnikani-v-zakladatelskem-pravnim-jednani
https://www.bdo.cz/cs-cz/blog/danove-a-ucetni-novinky/prosinec-2021/vymezeni-predmetu-podnikani-v-zakladatelskem-pravnim-jednani
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/udrzitelne-podnikani,-esg-strategie-a-zelene-financovani


WEBINÁŘ: NOVÁ DAŇOVÁ INFORMAČNÍ SCHRÁNKA PLUS (DIS+)

	X 27. dubna 2022 

Aktuálně dochází ke zrušení všech původních daňových informačních 
schránek (DIS) a Finanční správa představuje modernizovanou daňovou 
informační schránku PLUS (DIS+). Srdečně vás zveme na online školení, 
kde vám představíme rozšířené vlastnosti stále se vyvíjející aplikace 
DIS+, její nové funkce, ale hlavně naše reálné zkušenosti a doporučení 
vycházející z použití v praxi.

Přednášející
•	 Vít Křivánek, Head of Tax Litigation
•	 Jakub Klíma, Manager

SEMINÁŘ: NOVINKY V OCHRANĚ OZNAMOVATELŮ: AKTUÁLNÍ 
RIZIKA A POVINNOSTI FIREM A VEŘEJNÉHO SEKTORU

	X 28. dubna 2022 

	X 1. června 2022 

Zákon o ochraně oznamovatelů, který transponuje směrnici EU, měl 
nabýt účinnost 17. 12. 2021. Návrh zákona se ale nestihl projednat  
a směrnice tak nebyla implementována včas. Co to však znamená  
pro firmy a organizace? Na semináři navrhneme efektivní řešení,  
jak tyto výzvy zvládnout a jak minimalizovat uvedená regulatorní  
a reputační rizika. Popíšeme také, jak nové povinnosti co nejlépe využít 
ve prospěch firmy nebo jak ochranu oznamovatelů propojit  
s existujícími rámci odpovědného podnikání (ESG).

Přednášející
•	 Stanislav Klika, Head of Risk Advisory Services

SEMINÁŘ:UDRŽITELNÉ PODNIKÁNÍ, ESG STRATEGIE A ZELENÉ 
FINANCOVÁNÍ

	X 11. května 2022

Zelená dohoda pro Evropu (Grean Deal), Fit for 55, taxonomie, NFRD, 
CSRD, SFRD, ESG… Už jste tyto pojmy slyšeli, ale není vám jasné,  
co se za nimi skrývá? Chtěli byste se dozvědět, jak tyto nové povinnosti 
ovlivní vaše podnikání? Zajímá vás, jak z nich vytěžit maximální výhody 
pro váš byznys? Nebo byste jen chtěli podnikat zodpovědně a zvažujete, 
jaké přístupy zvolit? 

Přednášející
•	 Lucie Johaníková, Partner 
•	 Stanislav Klika, Head of Risk Advisory Services

SEMINÁŘ: DATOVÁ ANALYTIKA VE FINANCÍCH

	X 18. května 2022

Dnešní Business Intelligence nástroje mají široké využití v oblasti 
podnikových financí a přináší vysokou přidanou hodnotou pro celou 
společnost. Zveme vás na školení, kde vám ukážeme, jak efektivně 
naložit s velkým množstvím dat, popíšeme časté nedostatky a chyby, 
které brání plnému využití nástrojů Business Intelligence. Zaměříme  
se na možná řešení, jak vytvořit automatizovaný reporting a přehledové 
dashboardy pro vrcholové vedení bez rozsáhlých investic. Ukážeme  
na příkladech, jak spravovat podniková data a jak vytvořit výstižné 
výstupy, ve kterých se jednoduše vyznáte.

Přednášející
•	 Tomáš Kubíček, Partner 
•	 Kamil Vaniš, Manager
•	 Tomáš Kyselý, Consultant

Další události, které pořádáme s externími partnery, najdete na našem 
webu ZDE. Na těchto stránkách se zároveň můžete zaregistrovat na 
semináře BDO, které jsme vám představili výše.

ZÁZNAM A PREZENTACE ZE SEMINÁŘE „DIGITALIZACE VE 
FINANCÍCH“  

Tomáš Kubíček a Ondřej Beránek teoreticky i prakticky představili 
tématiku využití digitálních technologií, automatizace a robotizace  
ve firmách. 

Digitalizace a automatizace procesů přináší firmám obrovskou 
příležitost nejen v oblasti financí, ale prorůstá i do ostatních oblastí 
firemních procesů, jako je HR, obchod, výroba či logistika. Přínosem 
je pouze v případě, že se efektivně propojí funkční procesy, vhodné 
technologie a lidé.

Prezentující na semináři například představili:

	X Jaké procesy a operace lze ve firmě automatizovat 

	X Co je třeba zvážit ve fázi rozhodování, aby digitalizace pro firmu 
reálným přínosem 

	X Jak při zavádění digitalizace postupovat, kterým oblastem věnovat 
maximální pozornost, aby inovace splnila účel a očekávání

Na konkrétních příkladech realizovaných projektů vyčíslili míru úspor, 
zvýšení výkonnosti a dobu návratnosti.

Čtyři případové studie pak rozebrali v detailu a za doprovodu reálných 
ukázek představili různá řešení digitalizace finančních procesů, která  
ve firmách zaváděli.

Videozáznam semináře najdete ZDE. 
Prezentaci z akce najdete ZDE. 
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https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/nova-danova-informacni-schranka-plus-(dis-)
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/novinky-v-ochrane-oznamovatelu-aktualni-rizika-a-povinnosti-firem-a-verejneho-sektoru
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/novinky-v-ochrane-oznamovatelu-aktualni-rizika-a-povinnosti-firem-a-verejneho-sektoru
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/udrzitelne-podnikani,-esg-strategie-a-zelene-financovani
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/datova-analytika-ve-financich
http://www.bdo.cz/udalosti
https://www.bdo.cz/cs-cz/sluzby/digital/robotizace,-automatizace-a-digitalizace-firemnich-procesu
https://youtu.be/2AfVZP-eeT4
https://bit.ly/3N7TYds
https://www.facebook.com/BDOCzechRepublic/
https://www.linkedin.com/company/bdoczechrepublic
https://www.instagram.com/bdoczechrepublic/

